

Contatos: (28)3544-1133/1113
ou licitacaomf@gmail.com
Muniz Freire-ES, 08/07/2016.

**Alyson Gueber
de Souza Ribeiro**
Pregoeiro
Protocolo 249303

Muqui

PREGÃO PRESENCIAL
Nº 038-2016

O Município de Muqui-ES, retifica publicação de 08/07/2016, fixando nova data para realização do certame às 13:10h do dia 21/07/2016, para o objeto kits enxovais para bebês. O edital poderá ser obtido na sede da Prefeitura, à Rua Satyro França, 95, Muqui-ES; e-mail licitacao@muqui.es.gov.br e informações pelo tel 28-3554-1456.

Muqui-ES, 08 de julho de 2016.
Miguel Montozo Neto
Pregoeiro
Protocolo 249158

Nova Venécia

**FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
DE NOVA VENÉCIA**
PREGÃO PRESENCIAL
Nº 016/2016
**EXCLUSIVO PARA
MICROEMPRESAS - ME,
EMPRESAS DE PEQUENO PORTE
- EPP E MICROEMPREENDEDOR
INDIVIDUAL - MEI**
ERRATA DE EDITAL

Do extrato publicado no DIO - página nº 10 - terça-feira, 07 de junho de 2016, referente à contratação de empresa especializada para prestação de serviços continuados de manutenção preventiva e corretiva do sistema de climatização (condicionadores de ar) das dependências do Fundo Municipal de Saúde - Nova Venécia/ES, bem como efetuar a remoção e transferência de aparelhos, quando necessário.

ONDE SE LÊ:

Credenciamento: das 08:00 às 08:30 horas do dia 12/07/2016.

Recebimento das Propostas: até às 08:30 horas do dia 12/07/2016.

LEIA-SE

Credenciamento: das 08:00 às 08:30 horas do dia 21/07/2016.

Recebimento das Propostas: até às 08:30 horas do dia 21/07/2016.

HOUVE ALTERAÇÕES NO EDITAL.

O Edital poderá ser obtido pelo e-mail licitacaoonv@hotmail.com ou pelo site www.novavenecia.es.gov.br ou na sala de Licitações, de segunda a quinta-feira, das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 15:00 horas e às sextas-feiras, das 07:00 às 13:00 horas, no endereço sito na Av. Vitória, nº 347 - Centro - Nova Venécia - ES.
Informações pelo tel. (27) 3752-9004.

Nova Venécia, 08/07/2016.

**TATIANY DA SILVA PIROLA
PREGOEIRA**
Protocolo 249128

Pancas

PREFEITURA MUNICIPAL DE
PANCAS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA
CONCORRÊNCIA PÚBLICA
Nº 008/2016

A Prefeitura Municipal de Pancas, através da Presidente da Comissão Permanente de licitações, em cumprimento ao art. 21 § 4º da Lei 8.666/93, torna público a nova data para realização da sessão pública referente a Concorrência em epígrafe, em virtude de alteração do edital, a nova data está prevista para o dia 10 de agosto de 2016, às 09:00 horas, na sede da Prefeitura de Pancas, sito a Avenida 13 de Maio, 476 - Centro. O edital corrigido poderá ser retirado na sede da Prefeitura ou no site www.pancas.es.gov.br/licitacoes Maiores informações no Tel.: (27) 3726 1543, Ramal 216, ou email cpl@pancas.es.gov.br Pancas, 11 de julho de 2016.
Neuzenita Gomes Silva
Presidente da CPL

Protocolo 249094

Pedro Canário

**RESULTADO DE HABILITAÇÃO
DE LICITAÇÃO**
REF.: TOMADA DE PREÇOS
Nº 0002/2016

O Município de Pedro Canário/ES, através da Comissão de Licitação, designada através da portaria nº 021/2016, com sede à Rua São Paulo, nº 220, Bairro Boa Vista, Pedro Canário, torna público, para conhecimento dos interessados, em especial os participantes do certame referente a **TOMADA DE PREÇOS em epígrafe, objetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA CIVIL, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS DE REFORMA DO MERCADO MUNICIPAL, localizado no centro municipal de Pedro Canário/ES.** Conforme ata de reunião realizada as 14h00min horas do dia **08/07/2016** com a participação dos membros da Comissão Permanente de Licitação desta Prefeitura Municipal de Pedro Canário/ES, para análises dos documentos referente habilitação das licitantes participantes do certame, sendo: **Construtora Fort-Belo Ltda - ME, EBS Serviço Urbanos Ltda - ME, Construtora Ferreira Novais Ltda EPP, Construtora Engenho Novo Ltda - EPP, Monterazzo Construções e Serviços Ltda, Vide Construções e Serviços Ltda - EPP.** Após analisados dos documentos a Comissão verifica que as licitantes: **Construtora Fort-Belo Ltda - ME, Construtora Ferreira Novais Ltda EPP, Monterazzo Construções e Serviços Ltda, Construtora Engenho Novo Ltda - EPP** não

atenderam as exigências do Edital, ficando assim, **INABILITADAS** para a fase seguinte do certame. Considerando que as licitantes **EBS Serviço Urbanos Ltda - ME, Vide Construções e Serviços Ltda - EPP** atenderam todas as exigências do edital, a Comissão Permanente de Licitação declara as mesmas **HABILITADAS** para a fase seguinte do certame. Sendo esta a decisão tomada, a Comissão comunica aos interessados, em especial as licitantes participante do certame que em conformidade com o Art. 109 da Lei 8.666/93 fica aberto o prazo recursal de 5 (cinco) dias úteis a contar da data da publicação desta na imprensa Oficial. Transcorrido o prazo estabelecido e não havendo nenhuma interposição de recursos contra a decisão da Comissão, fica marcada a data de **21/07/2016 as 10h00min** para abertura dos envelopes de propostas das licitantes **habilitadas**. Os autos do processo nº 1011/2016 referente à Tomada de Preços nº 0002/2016 encontra-se na íntegra a disposição para vistas aos interessados. Maiores informações poderão ser adquiridas pelo Tel.: (27) 3764-3605.

Pedro Canário/ES, 08/07/2016.

Almir Vasconcelos Neves

Presidente da CPL - PMPC.

Protocolo 249287

Santa Maria de Jetibá

PREGÃO PRESENCIAL
Nº 068/2016

O Município de Santa Maria de Jetibá-ES, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar às 8h30m do dia 21 de julho de 2016, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, situada à Rua Dalmácio Espindula, 115, Centro, Santa Maria de Jetibá-ES, **Pregão Presencial nº 068/2016**, tendo como objeto a contratação de grupo musical. O edital completo poderá ser retirado pelos interessados no site da Prefeitura Municipal: www.pmsmj.es.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas através do telefone 27-3263-4848. Todo o processo será regido pela Lei 10.520/2002 e Lei 8.666/93 e alterações posteriores.

ALAÉLIO BRÁZ DALEPRANE

Pregoeiro

Protocolo 249143

São Domingos do Norte

RESULTADO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO
Nº 03/2016

O Município de São Domingos do Norte Estado do Espírito Santo, por intermédio da Comissão Especial de Licitação - CEL, torna público para amplo conhecimento

dos interessados, o resultado da Modalidade Tomada de Preço, em conformidade com a Lei 8.666/93 e suas alterações e Lei Complementar nº 123/06, cujo proposta mais vantajosa visando a *contratação de empresa para execução indireta de empreitada por preço global, com fornecimento de mão de obra e material para a execução de Reforma da Praça " José Adão" localizada na rua Sebastião Valeriano Pagani, Centro- São Domingos do Norte/ES* tudo conforme Planilha Orçamentária, Memorial descritivo, memorial de cálculo, projetos detalhados Tendo como vencedora a empresa Construtora DGF EIRELI ME no valor global de R\$ 239.854,45 (duzentos trinta nove mil, oitocentos e cinquenta quatro reais e quarenta cinco centavos) conforme Quadro Comparativo. São Domingos do Norte-ES, 08 de julho de 2016.

Ana Angélica Victor

Boscaglia Costa

Presidente da CEL

Protocolo 249084

São Mateus

COMUNICADO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA
Nº 002/2016

A Prefeitura Municipal de São Mateus, por intermédio da Presidente da Comissão Especial de Licitações, COMUNICA aos interessados que a data para abertura da sessão referente **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2016**, cujo objeto é **CONCESSÃO DO SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE COLETIVO MUNICIPAL DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE SÃO MATEUS - ES**, foi **PRORROGADA** para o dia **15/07/2016**, o **CREDCIAMENTO** ocorrerá **às 13:00h** e o **RECEBIMENTO** e **ABERTURA DAS PROPOSTAS** às **13:30h**, permanecendo o mesmo local para o certame.

São Mateus - ES, 08/07/2016

Castorina P. Barbosa da Rocha

Presidente da Comissão Especial

de Licitações

Protocolo 249205

ERRATA DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL Nº 011/2016

Onde se lê na tabela do item 17.1 do Anexo A do Edital:

Descrição:	Quant.:
Diesel S-10	30.000
Arla 32 (Balde 20 Litros)	50

Leia-se:

Descrição:	Quant.:
Diesel S-10	60.000
Arla 32 (Balde 20 Litros)	100

São Mateus - ES, 08/07/2016

Camila Reis Coutinho

Pregoeira Substituta

Protocolo 249254